



XXVII Всеукраїнський турнір з боксу серед юніорів, юнаків, школярів, молодших школярів на призи ЗМС СРСР В.В. Мірошніченко



м. Селидове

17-21.10.2017 рік

Звіт головного судді змагань

27-й Всеукраїнський турнір з боксу на призи ЗМС СРСР В.В. Мірошніченко проходив у місті Селидове з 17 жовтня (день приїзду, зважування) по 21 жовтня 2017 року. Змагання проходили серед: юніорів 2002-2003 років народження, серед юнаків 2004-2005 років народження, серед школярів 2006-2007 років народження, та молодших школярів 2008-2009 років народження.

Ринг був встановлений у спортивному залі Палацу спорту «Авангард» міста Селидове, відповідно до правил проведення змагань з боксу України.

На урочистому відкритті змагань були присутні: **Селидівський міський голова Ремізов Віктор Володимирович, Начальник відділу з питань фізичної культури та спорту Селидівської міської ради Горбунов Сергій Юрійович, Директор ДЮСШ „Авангард” Гуменюк Юрій Іванович, Заслужений Майстер спорту СРСР срібний призер Олімпійських Ігор 1980 року Мірошніченко Віктор Володимирович.**

В змаганнях взяли участь **246** боксерів із **23** міст Дніпропетровської, Луганської та Донецької областей. За час проведення змагань було проведено **172** двобоїв.

Переможці та призери змагань були нагороджені цінними подарунками, грамотами та медалями.

Суддівська колегія зі своїми обов'язками впоралася. Переможці були визначені правильно. Під час змагань було проведено семінар серед тренерів, фахівців та суддів з боксу з метою підвищення їх кваліфікації. Головний суддя змагань Д.В. Шурда щоденно проводив зібрання представників та головної суддівської колегії. Секретаріат своєчасно забезпечував представників команд необхідною документацією щодо перебігу змагань. Оргкомітет зі своїми обов'язками впорався.

До звіту головного судді додаються: склад учасників по регіонам; склад учасників за віком; склад учасників за спортивною майстерністю; таблиця медалістів; склад суддівської колегії змагань; календар змагань; графіки боїв; підсумки змагань.

Головний суддя змагань
Суддя Міжнародної категорії

Головний секретар змагань
Суддя Міжнародної категорії



Д. Шурда
/Маріуполь/

Н. Алюшина
/Маріуполь/